1. OGEMA2

Aivovtal ol mpaypatikot apBuol a, f,7,0 pe S #0 kaL o # y wote va LoxLouV:

a+p =4 kot /A l
o—-y 4
a) Na anodeiete 6tL ¢ =3f kaL 5 =5y .
(Movabdecg 10)
B) Na Bpeite TNV TLWA TG MapdoTaong:
oo r+pr
Bo—PBr

(Movadec 15)

2. OEMA 2

. . . 4x+5y
Mo Toug mpaypatikolg apBpolg X Kat Y LoXUEL: 1 =-2.
X—4ay

a) Na deifete oL Yy =2X.
(Movabdeg 12)
, , , 2x2 +3y% +xy
B) Na y=2x, va umohoyioete TNV TN NG mapdaoctaong A= ———.
Xy

(Movabdecg 13)

3. OEMA2
Eotw o, B mpayuatikol aplBuoi, dtadopetikol petafly TOUC, yla TOUG OTOLOUC LoXUOUV
a’ =2a+B kat B> =2B+a.
o) No amobeiete ot
i. o —p’=a-B.
(Movadec 8)
i. a+p=1.
(Movabdec 8)
B) Na Bpeite tnv Twun tng mapdotaong A=ao’ +p°.
(Movadeg 9)



4. OEMA 2
‘Eotw a, B, y mpaypatikol apBuotl yia toug onoiloug loxvouv a+B+y=0 kat afy #0.

o) Na amobeiéete otL

i. B+y=—a.
(Movadec 6)
Lol
ii. =—a.
B+y
(Movadec 6)
2 vZ
B) Me mapdpoLo TPOTo va ATTAOTIOLOETE T KAAOLLOTOL , Kall va anodeifete OtTL
v+a a+B
2 2 2
« LBV o
B+y v+a a+P
(Movadec 13)
5. OEMA3

Atvovtal ol aAyeBpPLKEC TAPOOTACELC A = %,B = a?.

a) Na Bpeite yLa TOLEG TLUEG TWV TTPAYUOTIKWY aplOuwy a, B oL aAyeBPLKEG TTAPAOTACELS
A, B eival mpayuatikot aplBuot Stadopetikot tou 0.

(Movadec 10)
B) Na amobeitete 0tL oL aplOpol 4, B eival avtiBetol, av kat povo, av oL aplbuot a, B ivat
avtiotpodol.

(Movadecg 15)



